



国务院成立江西新余火灾事故调查组

尽快查明事故原因,客观精准认定责任,依法严肃追责问责

新华社电 1月24日15时30分许,江西省新余市渝水区佳乐苑临街店铺发生特别重大火灾事故,造成39人死亡、9人受伤。为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照李强总理等中央领导

同志批示要求,根据国家有关法律法规规定,国务院成立调查组,由应急管理部牵头,公安部、全国总工会、国家消防救援局、江西省人民政府等相关方面参加,对江西新余佳乐苑临街店铺“1·24”特别重大

火灾事故进行调查。

1月26日下午,国务院调查组在新余召开第一次全体会议。调查组组长、应急管理部副部长宋元明通报调查安排、提出工作要求。

会议强调,事故调查工作

要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四不放过”的原则,尽快查明事故原因,客观精准认定责任,依法严肃追责问

责。会议要求地方政府深刻吸取事故教训,压紧压实安全责任,迅速开展“九小场所”消防安全隐患排查整治,举一反三加强岁末年初安全防范,坚决遏制各类安全事故多发连发势头。

“出彩河南人”2023感动中原年度人物候选人出炉

今天,来为他们点赞

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)近日,记者从“出彩河南人”2023感动中原年度人物宣传推介活动组委会获悉,2023感动中原年度人物候选人(集体)已经正式产生。即日起,公众可通过“大象新闻”客户端进行宣传点赞,宣传点赞时间为1月27日8时至31日20时。

“出彩河南人”感动中原年度人物宣传推介活动由中共河南省委宣传部指导,河南广播电视台、河南日报社联合主办,河南广播电视台都市频道具体承办。作为我省重

点打造的“出彩河南人”系列典型宣传品牌之一,旨在深入挖掘我省各行各业涌现出的先进典型,树立一批自觉践行社会主义核心价值观的学习榜样,讲好推进中国式现代化建设河南实践的好故事,推动全社会形成崇德向善、见贤思齐的良好风尚,凝聚“奋勇争先、更加出彩”的磅礴力量,动员激励全省广大干部群众踔厉奋发、真抓实干,奋力推进中国式现代化建设河南实践,向着“两个确保”勇毅前行,谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章。

宣传推介活动启动以来,全省各地各有关单位高度重视,积极向活动组委会办公室推荐人选。截至2024年1月上旬,活动组委会办公室共收到有效推荐材料153份。活动组委会按照“公开、公平、公正”的要求,经过评审委员会的评审,从中推选出了20名候选个人和2个候选集体。



扫码看候选人名单和事迹

权威发布

中国华融正式更名中国中信金融资产

新华社电 我国四大资产管理公司之一中国华融1月26日宣布,公司名称由“中国华融资产管理股份有限公司”正式变更为“中国中信金融资产股份有限公司”,简称中国中信金融资产。

中国华融成立于1999年,与中国东方、中国长城资产、中国信达并称为四大资产管理公司,这四家公司旨在为应对亚洲金融危机、化

解金融风险、促进国有银行改革和国有企业改革脱困而成立。

2022年3月,中国华融发布股东权益变动公告,权益变动前,我国财政部持有中国华融27.76%的股份,中信集团持有23.46%的股份;变动后,财政部持有24.76%的股份,中信集团持有26.46%的股份,成为中国华融的第一大股东。

体育总局原副局长杜兆才被提起公诉

新华社电 记者26日从最高人民检察院获悉,国家体育总局原党组成员、副局长杜兆才涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院依法指定,由湖北省武汉市人民检察院审查起诉。近日,武汉市人民检察院已向武汉市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人杜兆才享有的诉讼权利,并讯问了

被告人,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:杜兆才利用担任国家体育总局田径运动管理中心党委书记、主任,中国田径协会副主席、秘书长,国家体育总局党组成员、局长助理、副局长,中国足球协会党委书记、副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

国产大飞机C919首度服务春运



1月26日8时35分,国产大型客机C919搭载111名旅客,执行它的第一班春运航班MU9197,从上海飞往成都。这是C919首度服务春运。1月26日是今年春运第一天,东航4架C919全部“上线”,在京沪、沪蓉航线执飞春运航班。新华社发

环球资讯

中国公民在檀香山遭袭 中国驻洛杉矶总领馆紧急处理

新华社电 据中国驻洛杉矶总领馆消息,当地时间23日晚,一名中国公民在美国夏威夷檀香山市区街道被泼化学液体,严重受伤后入院治疗。中方已向夏威夷州政府提出交涉,要求全力协调救治伤者,敦促警方加紧侦办案件。

据总领馆介绍,中国驻

洛杉矶总领事郭少春获悉案件后第一时间向夏威夷州政府负责人提出交涉,对案件的发生表示高度关切,强烈谴责凶手残忍不法行为,要求夏威夷州政府全力协调救治受伤中国公民,敦促警方加紧侦办案件,尽快将凶手绳之以法,并查明其作案动机。

土耳其正式批准瑞典加入北约

新华社电 土耳其25日发布官方公告,宣布正式批准瑞典加入北约。

这表明,在土耳其议会23日批准关于瑞典加入北约议定书的议案后,土耳其总统埃尔多安已签字批准瑞典

加入北约。

目前,北约成员国中仅剩匈牙利尚未批准瑞典“入约”。匈牙利总理欧尔班24日与北约秘书长斯托尔滕贝格通电话,重申匈牙利政府支持瑞典加入北约。

10位在韩中国人民志愿军烈士身份成功确认

新华社电 近日,退役军人事务部发布最新在韩中国人民志愿军烈士寻亲成果,10位烈士身份已经确认。这是自2022年7月国家烈士遗骸DNA鉴定实验室成立以来,退役军人事务部首次对外发布在韩中国人民志愿军烈士遗骸鉴定成果。

确认身份的10位烈士中,林成旺、史万忠是2021年第八

批迎回安葬的在韩中国人民志愿军烈士,陈汉官、索维亮、李延学、白存任、李仁松、王希颜、邱能庆、韦恒兰均为2020年第七批迎回安葬的在韩中国人民志愿军烈士。

近年来,退役军人事务部烈士遗骸搜寻鉴定中心深入开展遗物整理、辨识和分析,以印章等标注个人信息

线索的遗物为重点,陆续发布烈士寻亲线索,发动社会各方面力量,共同找寻烈士亲属。

在此基础上,依托国家烈士遗骸DNA鉴定实验室,建成了国家烈士遗骸DNA数据库和烈士亲属DNA数据库,破解遗骸DNA身份识别难题,突破复杂亲缘关系鉴定等关键技术,已先后为20名烈士确认身份。